#### ОТЧЕТ ЭМИТЕНТА ЭМИССИОННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ

## Публичное акционерное общество "Приборный завод "Сигнал"

Код эмитента: 03670-А

#### за 12 месяцев 2023 г.

Информация, содержащаяся в настоящем отчете эмитента, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Адрес эмитента	249035 Россия, Калужская область, г. Обнинск, Ленина 121	
Контактное лицо	лицо Судакова Лариса Юрьевна, Финансовый директор - главный бухгалтер	
эмитента	Телефон: +7 (484) 399-35-63	
	Адрес электронной почты: buh@pz-signal.ru	
Адрес страницы в сети Интернет	https://e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=10632&type=5	
Генеральный директо Дата: 17 апреля 2024	В.Я. Родионов	

#### Оглавление

#### Раздел 1. Управленческий отчет эмитента

- 1.1. Общие сведения об эмитенте и его деятельности
- 1.2. Сведения о положении эмитента в отрасли
- 1.3. Основные операционные показатели, характеризующие деятельность эмитента
- 1.4. Основные финансовые показатели эмитента
- 1.5. Сведения об основных поставщиках эмитента
- 1.6. Сведения об основных дебиторах эмитента
- 1.7. Сведения об обязательствах эмитента
- 1.8. Сведения о перспективах развития эмитента
- 1.9. Сведения о рисках, связанных с деятельностью эмитента

Раздел 2. Сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита, а также сведения о работниках эмитента

- 2.1. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента
- 2.2. Сведения о политике в области вознаграждения и (или) компенсации расходов, а также о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по каждому органу управления эмитента
- 2.3. Сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, внутреннего контроля и внутреннего аудита
- 2.4. Информация о лицах, ответственных в эмитенте за организацию и осуществление управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита
- 2.5. Сведения о любых обязательствах эмитента перед работниками эмитента и работниками подконтрольных эмитенту организаций, касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Раздел 3. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента, а также о сделках эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность, и крупных сделках эмитента

- 3.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников, членов) эмитента
- 3.2. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента или лицах, имеющих право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента
- 3.3. Сведения о доле участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права (золотой акции)
- 3.4. Сделки эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность
- 3.5. Крупные сделки эмитента

Раздел 4. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им ценных бумагах

- 4.1. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение
- 4.2. Дополнительные сведения, раскрываемые эмитентами зеленых облигаций, социальных облигаций, облигаций устойчивого развития, адаптационных облигаций
- 4.3. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением
- 4.4. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента
- 4.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента
- 4.6. Информация об аудиторе эмитента

Раздел 5. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность), бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

- 5.1. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность) эмитента
- 5.2. Бухгалтерская (финансовая) отчетность

#### Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме отчета эмитента

#### Эмитент является публичным акционерным обществом

Сведения об отчетности, которая (ссылка на которую) содержится в отчете эмитента и на основании которой в отчете эмитента раскрывается информация о финансово-хозяйственной деятельности эмитента:

В отчёте содержится ссылка на отчетность следующего вида: бухгалтерская(финансовая) отчетность, на основании которой в отчете эмитента раскрывается информация о финансовохозяйственной деятельности эмитента

Бухгалтерская(финансовая) отчетность, на основании которой в настоящем отчете эмитента раскрыта информация о финансово-хозяйственной деятельности эмитента, дает объективное и достоверное представление об активах, обязательствах, финансовом состоянии, прибыли или убытке эмитента. Информация о финансовом состоянии и результатах деятельности эмитента содержит достоверное представление о деятельности эмитента, а также об основных рисках, связанных с его деятельностью.

Настоящий отчет эмитента содержит оценки и прогнозы в отношении будущих событий и (или) действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, его планов, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий.

Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы, приведенные в настоящем отчете эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, в том числе описанными в настоящем отчете эмитента.

Иная информация, которая, по мнению эмитента, будет полезна для заинтересованных лиц при принятии ими экономических решений:

Полное фирменное именование эмитента

ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД "СИГНАЛ"

PUBLIC JOINT-STOCK COMPANY "SIGNAL"

Сокращенное наименование

ПАО ПЗ "СИГНАЛ"

PJSC "SIGNAL"

Место нахождения, почтовый адрес эмитента и контактные телефоны.

Место нахождения: 249038, Россия, Калужская обл., г. Обнинск, пр. Ленина, д. 121 Почтовый адрес: 249035, Россия, Калужская обл., г. Обнинск пр. Ленина, д. 121

Тел.: (484) 399-35-88 Факс: (484) 399-35-89

Адрес электронной почты: e-mail: alarm@pz-signal.ru

Адрес страницы в Интернет: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=10632; www.pz-

signal.ru

Вид ценной бумаги: акция именная Категория ценной бумаги: обыкновенная

Количество ценных бумаг: 386526

Номинальная стоимость одной ценной бумаги выпуска: 0,5 руб.

Способ размещения: приобретение в связи с преобразованием государственного предприятия в

акционерное общество

Период размещения: с 24.03.1993 по 24.03.1993 гг.

Вид ценной бумаги: акция именная

Категория ценной бумаги: привилегированная

Количество ценных бумаг: 128842

Номинальная стоимость одной ценной бумаги выпуска: 0,5 руб.

Способ размещения: приобретение в связи с преобразованием государственного предприятия в

акционерное общество

Период размещения: с 24.03.1993 по 24.03.1993 гг.

#### Раздел 1. Управленческий отчет эмитента

#### 1.1. Общие сведения об эмитенте и его деятельности

Полное фирменное наименование эмитента: Публичное акционерное общество "Приборный завод "Сигнал"

Сокращенное фирменное наименование эмитента: ПАО ПЗ "Сигнал"

Место нахождения эмитента: 249038 Россия Калужская обл. г. Обнинск пр. Ленина д. 121

Адрес эмитента: 249035 Россия, Калужская область, г. Обнинск, Ленина 121

Сведения о способе создания эмитента:

Эмитент учрежден распоряжением Комитета по управлению государственным имуществом Калужской области от 12.03.1993 года N2179-р в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 1992 года N2721 "Об организационных мерах при преобразовании государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в Акционерные общества".

Общество создано путем преобразования государственного предприятия Приборный завод "Сигнал" в открытое акционерное общество "Приборный завод "Сигнал". В соответствии с требованиями действующего законодательства (глава 4 части первой ГК РФ в ред. Федерального закона от 05.05.2014 №99-ФЗ) с 06 июля 2016 года ОАО «Приборный завод «Сигнал» переименовано в Публичное акционерное общество «Приборный завод «Сигнал» (сокращенно ПАО ПЗ «Сигнал»).

Дата создания эмитента: 24.03.1993

Все предшествующие наименования эмитента в течение трех последних лет, предшествующих дате окончания отчетного периода, за который составлен отчет эмитента

Наименования эмитента в течение трех последних лет, предшествующих дате окончания отчетного периода, за который составлен отчет эмитента, не изменялись

Реорганизации эмитента в течение трех последних лет, предшествующих дате окончания отчетного периода, за который составлен отчет эмитента, не осуществлялись

Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1024000947464

ИНН: 4025019280

Краткое описание финансово-хозяйственной деятельности, операционных сегментов и географии осуществления финансово-хозяйственной деятельности эмитента:

Финансово-хозяйственная деятельность осуществлялась в соответствии с утвержденной и разработанной в соответствии с едиными принципами учетной политики для формирования бухгалтерской (финансовой) отчетности для целей бухгалтерского учета, регулирующими единую систему ведения бухгалтерского учета и отчетности Учетной политикой Общества с 2021 год (приказ генерального директора от 30.12.2020 № 369).

ПАО «Приборный завод «Сигнал» является российским предприятием приборостроения основными видами деятельности которого являются:

- разработка и производство приборов радиационного и химического контроля;
- разработка и производство электронной аппаратуры и оборудования для объектов использования атомной энергии;
  - разработка и производство устройств медицинской техники;
  - производство приборов учета электроэнергии.

Иные ограничения, связанные с участием в уставном капитале эмитента, установленные его уставом

#### Ограничений на участие в уставном капитале эмитента нет

Иная информация, которая, по мнению эмитента, является существенной для получения заинтересованными лицами общего представления об эмитенте и его финансово-хозяйственной деятельности

Код вида экономической деятельности, которая является для эмитента основной ОКВЭД ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2): 26.51.4 "Производство приборов и аппаратуры для измерения электрических величин или ионизирующих излучений".

#### 1.2. Сведения о положении эмитента в отрасли

ПАО «Приборный завод «Сигнал» является российским предприятием приборостроения основными видами деятельности, которого являются:

- приборы радиационного и химического контроля;
- электронная аппаратура и оборудование для объектов использования атомной энергии.

Общество входит в сферу деятельности Департамента радиоэлектронной промышленности, Планы будущей деятельности Эмитента определены миссией, целями и задачами развития атомной отрасли и промышленного комплекса Российской Федерации.

Радиоэлектроника является одной из наиболее развивающихся отраслей в мире, по величине добавленной стоимости превосходит автомобильную, авиационную и машиностроительную отрасли.

Радиоэлектроника используется ведущими мировыми державами как рычаг удержания мирового технического, финансового, политического и военного господства.

В России радиоэлектронный комплекс является одним из ключевых направлений развития современной промышленности, основой высокотехнологичных изделий многих отраслей, т.к. имеет значительный научный и производственный потенциал.

Одним из основополагающих факторов расширения производства и использования современной РЭА и информационно-коммуникационных систем является динамичный научно-технический и производственный процесс развития электронных и радиоэлектронных технологий.

Исходя из этого, основной целью инновационной стратегии предприятий РЭП является их комплексное развитие, повышение конкурентоспособности в интересах обеспечения национальной безопасности и экономического развития Российской Федерации. Решение задач управления реализацией стратегии инновационного развития предприятий РЭП является достижение целей стратегии.

Таким образом, наиболее важным и актуальным для отрасли является инновационное развитие как технологий и организации производства, так и кадрового потенциала.

Исходя из этого, основной целью инновационной стратегии предприятий РЭП является их комплексное развитие, повышение конкурентоспособности в интересах обеспечения национальной безопасности и экономического развития Российской Федерации.

Наиболее важным и актуальным для отрасли является инновационное развитие как технологий и организации производства, так и кадрового потенциала. Общие тенденции развития радиоэлектронной отрасли оцениваются как положительные, что связано с утверждением «Стратегии развития радиоэлектронной промышленности до 2030 года», принятием государственных программ импортозамещения и федеральной целевой программы «Развитие электронной компонентной базы и радиоэлектроники».

Основной целью государственной политики в сфере радиоэлектронной промышленности является повышение конкурентоспособности радиоэлектронной промышленности посредством создания инфраструктуры для развития приоритетных направлений, таких как:

- 1. Развитие научно-технического потенциала.
- 2. Проведение унификации разрабатываемых изделий спецтехники.
- 3. Повышение результативности использования финансовых ресурсов.
- 4. Обеспечение технологической независимости отечественной промышленности.
- 1. Развитие научно-технического потенциала

На предприятии проводится работа по внедрению эффективных методов организации труда специалистов ответственных за научно-технический потенциал:

- 1.1 Актуализируются внутренние нормативные документы предприятия с целью повышения эффективности производственного процесса и методов организации труда
- 1.2 Проводится работа по освоению системы автоматизированного проектирования «КОМПАС-3D», «СПРУТ» обеспечивающей минимизацию сроков проведения разработки продукции и освоения ее в производстве.
- 1.3 Для доступа к правовым базам федерального и регионального законодательства, отраслевым техническим нормам, государственным стандартам и другим нормативно-техническим документам на каждом рабочем месте инженера установлена и ежемесячно поддерживается актуальная версия программы Консультант+.
- 2. Проведение унификации разрабатываемых изделий спецтехники.

В рамках унификации разрабатываемых изделий спецтехники преследуются следующие основные задачи:

- 2.1 Проведении модернизации выпускаемых приборов с целью улучшения тактико-технических характеристик при соблюдении неизменности функциональных возможностей, условий эксплуатации и установочных размеров;
- 2.2 При разработке опытных образцов изделий спецтехники использование наиболее надежных, проверенных эксплуатацией, схемотехнических и конструктивных решений.

- 3. Повышение результативности использования финансовых ресурсов.
- 3.1 Использование собственных финансовых средств на проведение инициативных разработок таких как:
- измеритель мощности дозы гамма-излучения,
- линейка приборов для проведения центрифугирования жидкостей;
- комплекс технических средств системы аварийной сигнализации СЦР;
- интеллектуальный счетчик электроэнергии.
- 3.2 В целях снижения себестоимости и повышения качества выпускаемой продукции, внедрено новое оборудование и новейшие технологии производства, позволившие реализовать мероприятия по:
- повышению качества продукции и повторяемости монтажа печатных узлов,
- уменьшению влияния «человеческого фактора» при изготовлении продукции.
- 4. Обеспечение технологической независимости отечественной промышленности

Предприятие постоянно повышает уровень технологической оснащенности производства для обеспечения технологической независимости в области производства конкурентоспособной продукции гражданского и специального назначения.

Предприятие осуществляет инновационную деятельность, разрабатывает и внедряет новую продукцию и современные технологии, совершенствует кадровый состав и наращивает интеллектуальный потенциал предприятия за счет обучения персонала, участия в форумах, семинарах, вебинарах, обеспечения социальной защищенности работников; использует в своей деятельности систему мониторинга удовлетворенности потребителя. Основными причинами, сдерживающими развитие предприятия является сложная экономическая и геополитическая ситуация, неплатежи потребителей за уже произведенную продукцию, отсутствие или несвоевременное авансирование под запуск изделий в производство по вновь заключенным договорам.

Основными направлениями деятельности предприятия являются изготовление и сбыт приборов и комплексов радиационного и химического контроля, аппаратуры, входящей в состав комплексных систем управления защитой и дозиметрического контроля атомных станций и пунктов хранения ядерных материалов.

Планами ОКР на 2024 год предусмотрено:

- модернизация серийно выпускаемых приборов и комплексов радиационного и химического контроля,
- продолжение работ по разработке дополнительного оборудования к линейке электронной аппаратуры и оборудования для АЭС и радиохимических производств.

Изделия, входящие в состав комплексных систем управления защитой и дозиметрического контроля атомных станций, формируют второй по значимости объем выпускаемой и реализуемой предприятием продукции.

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства РФ от 04.07.2023 N 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о контрагентах эмитента и продукции ВВСТ.

### 1.3. Основные операционные показатели, характеризующие деятельность эмитента

Операционные показатели

Наименование показателя	Единица	2022, 12 мес.	2023, 12 мес.
	измерения		
Выручка	тыс.руб.	2 001 488	4 297 537
Операционная прибыль	тыс.руб.	139 344	940 290
Рентабельность продаж	%	0.034	0.092
Производительность (выработка на 1 сотрудника)	тыс.руб.	3 825	5 270

По итогам работы за 12 мес. 2023 года предприятие имеет сальдо чистой (681,7 млн. руб.) и операционной прибыли (940,3 млн. руб.). Изменение значений операционных показателей, характеризующих деятельность эмитента, за 12 месяцев 2023 г. по сравнению с аналогичным

периодом 2022г. в сторону увеличения обусловлено возросшими объемами выпуска и реализации продукции.

#### 1.4. Основные финансовые показатели эмитента

Информация в настоящем пункте не приводится в связи с тем, что у эмитента отсутствуют ценные бумаги, допущенные к организованным торгам

#### 1.5. Сведения об основных поставщиках эмитента

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-Ф3 «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства  $P\Phi$  от 04.07.2023 № 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о контрагентах эмитента.

#### 1.6. Сведения об основных дебиторах эмитента

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства РФ от 04.07.2023 N 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о контрагентах эмитента.

#### 1.7. Сведения об обязательствах эмитента

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-Ф3 «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства  $P\Phi$  от 04.07.2023 № 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о контрагентах эмитента.

#### 1.8. Сведения о перспективах развития эмитента

Приводится описание стратегии дальнейшего развития эмитента (а если эмитентом составляется и раскрывается консолидированная финансовая отчетность - стратегии дальнейшего развития группы эмитента) не менее чем на год в отношении организации нового производства, расширения или сокращения производства, разработки новых видов продукции, модернизации и реконструкции основных средств, возможного изменения основной деятельности.

Основными направлениями развития ПАО ПЗ «Сигнал» с учетом тенденций изменения конъюнктуры на внутреннем и внешнем рынках будут являться:

- 1. Безусловное выполнение государственных контрактов.
- 2. Наращивание портфеля заказов продукции гражданского назначения, а также повышение конкурентоспособности продукции.
- 3. Техническое перевооружение и реконструкция производственных мощностей, с целью увеличения производственных мощностей, расширения технологических возможностей и новых компетениий.
- 4. Поиск новых партнеров и расширение производственной кооперации.
- ПАО ПЗ «Сигнал», руководствуясь политикой в области качества, ставит перед собой задачи по следующим направлениям:
- Проектирование, разработка, производство: повышение эффективности деятельности за счет внедрения инновационных технологий и переоснащения производства (улучшение показателей качества выпускаемой продукции путем разработки и внедрения конструкций изделий, технологий, оборудования, методик и средств измерения, материалов и комплектующих изделий, обеспечивающих выполнение потребностей и ожиданий потребителей, оптимизация технологии изготовления продукции),
- Постоянное повышение уровня качества и эксплуатационной безопасности выпускаемой продукции (увеличение % сдачи продукции с первого предъявления, уменьшения уровня гарантийных ремонтов; уменьшение количества рекламаций), совершенствование информационно-аналитических систем сбора, учета, мониторинга, анализа, обмена, представления и хранения данных по качеству при изготовлении и эксплуатации продукции),
- Соответствие принципам устойчивого развития и освоение новых рынков (разработка

новых продуктов: измеритель мощности дозы; микроцентрифуги серии «Сигмед»; комплекса технических средств систем аварийной сигнализации; получение лицензий на производство медицинской техники, проектирование ОИАЭ, рост объема продаж изделий и услуг по изготовлению продукции гражданского назначения; цифровизация и модернизация процессов автоматизации),

- Маркетинг и сбыт соответствие принципам партнерских отношений с уважением и учётом интересов заинтересованных сторон (открытость и доступность информации по качеству, конструктивном взаимодействии с заказчиками на основе сбалансированности интересов и ожиданий потребителей),
- Развитие ключевых компетенций персонала и его социальная защищенность повышение реального уровня заработной платы, обучение смежным профессиям рабочих, набор молодых специалистов «по профилю», обеспечение необходимого уровня квалификации персонала и создание условий для его постоянного повышения).
- 1. Решение внутренних производственных задач.
- 1.1. Перестройка внутренних процессов с целью оптимизации взаимодействия между подразделениями и сокращению производственных издержек.
- 1.2. Разработка стратегии перевода предприятия на цифровую систему управления и контроля.
- 1.3. Внедрение новых технологий в производственные процессы:
- 2. Развитие гражданского направления.
- 2.1. Разработка программы продвижения на рынок продукции гражданского направления.
- 2.2. Поиск рыночных ниш, в которых предприятие могло занять если не лидирующие позиции, то, по крайней мере, быть одним из основных игроков.
- 2.3. Поиск сторонних идей или StartUp'ов с целью их привлечения на свои производственные площади, так и реализация собственных идей в области медицинской техники, «зеленой энергетики», атомной энергетики.
- 2.4. Разработка стратегии продвижения предприятия на рынках кооперации, производственных услуг и т.д. (участие в тематических выставках, журналах, конференциях, сети Интернет) с целью повышения узнаваемости бренда предприятия.
- 3. Переоснащение производства.

Внедрение новейших технологий в производственные процессы с приобретением высокоточного оборудования и оснастки.

Вся прибыль, остающаяся в распоряжении предприятия, в среднесрочном периоде планируется к использованию на инвестиционные цели для модернизации и реконструкции основных производственных активов ПАО «Приборный завод «Сигнал» и на выплаты социального характера в соответствии с законодательством и коллективным договором.

Запланированный на 2024 год объем выпуска товарной продукции выше уровня 2023 года на 69%.

Продолжается курс на развитие разработки и производства продукции гражданского назначения по следующим направлениям:

- Медицинское оборудование: высокоскоростная микроцентрифуга «Сигмед МЦ-02», центрифуга универсальная «Сигмед Ц-03».
- Приборы учета: прибор учета электрической энергии «Сигмера-101».
- Оборудование для объектов использования атомной энергии: комплекс технических средств системы аварийной сигнализации самоподдерживающейся цепной реакции деления (КТС САС СЦР) ДРГ-2, прибор для измерения параметров воздушного потока МВ-1.

Высокоскоростная микроцентрифуга «Сигмед МЦ-02» в рамках работ допуска к обращению медицинских изделий прошла технические и клинические испытания и подготовлена к экспертизе качества и безопасности и получению регистрационного удостоверения.

Разработан концепт центрифуги универсальной «Сигмед Ц-03» и проводится изготовления макета ответственных частей для проведения испытаний.

Проводится сертификация в целях утверждения типа средств измерения прибора учета электрической энергии «Сигмера-101».

С целью соответствия новым правилам ядерной безопасности проведены исследования и переработан концепт блоков детектирования для КТС САС СЦР ДРГ-2, проводятся испытания. Проработаны новые архитектурные решения ДРГ-2.

Разработан эскизная документация и проводится изготовление макета прибора для измерения параметров воздушного потока MB-1.

В рамках соглашения о техническом сотрудничестве с АО «ГНЦ РФ-ФЭИ» проведена работа по системе контроля воды в топливе (СКВТ), а именно, изготовлен макет системы.

В рамках другого соглашения о техническом сотрудничестве с AO «ГНЦ РФ-ФЭИ» изготовлен макет и проводятся испытания канала регистрации нейтронного излучения.

Для решения задач, стоящих перед предприятием, важным и необходимым является внедрение новейших технологий в производственные процессы с приобретением высокоточного

оборудования и оснастки:

- в рамках технологического переоснащения предприятия закуплено 35 единиц нового оборудования по направлениям механического, прессового, литейного, SMD, жгутового, намоточного производства.

Помимо этого серьезно обновлены мощности Испытательно-метрологического центра, поставлено новое оборудование, это ударный и гидравлические стенды, камера пыли, камера климатическая.

#### 1.9. Сведения о рисках, связанных с деятельностью эмитента

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-Ф3 «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства  $P\Phi$  от 04.07.2023 № 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о принимаемых эмитентом рисках.

# Раздел 2. Сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансовохозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита, а также сведения о работниках эмитента

### 2.1. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-Ф3 «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства  $P\Phi$  от 04.07.2023 № 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о лицах, входящих в состав органов управления эмитента.

## 2.2. Сведения о политике в области вознаграждения и (или) компенсации расходов, а также о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Основные положения политики в области вознаграждения и (или) компенсации расходов членов органов управления эмитента:

Согласно ФЗ "Об акционерных обществах" и Устава ПАО ПЗ "Сигнал" - по решению общего собрания акционеров членам совета директоров (наблюдательного совета) общества в период исполнения ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждение и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими функций членов совета директоров (наблюдательного совета) общества. Размеры таких вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением общего собрания акционеров.

Вознаграждения

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2023, 12 мес.
Вознаграждение за участие в работе органа управления	0

Заработная плата	21 682.53
Премии	1 474.42
Комиссионные	0
Иные виды вознаграждений	959.22
ИТОГО	24 116.17

#### Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа управления	2023, 12 мес.
Совет директоров	0

## 2.3. Сведения об организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, внутреннего контроля и внутреннего аудита

Описание организации в эмитенте управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, внутреннего контроля и внутреннего аудита в соответствии с уставом (учредительным документом) эмитента, внутренними документами эмитента и решениями уполномоченных органов управления эмитента: Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента осуществляет аудитор, утверждаемый общим собранием акционеров.

Аудитор общества осуществляет проверку финансово-хозяйственной деятельности общества в соответствии с федеральным законодательством и на основании заключённого с ним договора.

В обществе не образован комитет по аудиту совета директоров

Информация о наличии отдельного структурного подразделения (подразделений) по управлению рисками и (или) внутреннему контролю, а также задачах и функциях указанного структурного подразделения (подразделений): Общество осуществляет внутренний аудит с целью проведения систематической, независимой оценки надежности и эффективности системы управления рисками и внутреннего контроля, а также практики корпоративного управления.

- В Обществе функционирует многоуровневая система управления рисками и внутреннего контроля:
- на стратегическом уровне Совет директоров;
- на тактическом уровне Генеральный директор, Служба внутреннего аудита Общества;
- на организационном уровне руководители структурных подразделений Общества;

Задачами системы управления рисками и внутреннего контроля являются:

- 1) Обеспечение разумной уверенности в достижении целей Общества;.
- 2) Обеспечение эффективности финансово-хозяйственной деятельности;
- 3) Обеспечение экономичного использования ресурсов;.
- 4) Выявление рисков и управление такими рисками;
- 5) Обеспечение сохранности активов Общества;.
- б) Обеспечение полноты и достоверности бухгалтерской (финансовой), статистической, управленческой и другой отчетности;.
- 7) Контроль за соблюдением законодательства, а также внутренних политик, регламентов и процедур Общества.

Информация о наличии структурного подразделения (должностного лица), ответственного за организацию и осуществление внутреннего аудита, а также задачах и функциях указанного структурного подразделения (должностного лица): Решением Совета директоров (наблюдательного совета) эмитента от 28.12.2020 года организована служба внутреннего аудита ПАО «Приборный завод «Сигнал и назначен на должность ее руководитель.

Служба внутреннего аудита Общества:

- 1) осуществляет оценку эффективности системы управления рисками и внутреннего контроля, оценку корпоративного управления (посредством проведения выездных и камеральных проверок), о результатах которой информирует Совет директоров и исполнительные органы Общества;
- 2) осуществляет анализ портфеля рисков Общества (включая их выявление и оценку) и определение критериев оценки эффективности мероприятий по управлению рисками, включая меры внутреннего контроля;
- 3) формирует сводную отчетность о потенциальных рисках и проводит анализ информации о реализовавшихся рисках;

4) осуществляет оперативный контроль за процессом управления рисками подразделениями обшества.

Функционально служба внутреннего аудита подотчетна Совету директоров. Административно Служба внутреннего аудита подчинена единоличному исполнительному органу общества – Генеральному директору

Наличие ревизионной комиссии (ревизора) не предусмотрено Уставом

Политика эмитента в области управления рисками, внутреннего контроля и внутреннего аудита: Целью создания системы управления рисками и внутреннего контроля является защита прав и законных интересов акционеров и обеспечение разумной уверенности в достижении поставленных перед Обществом целей. Процесс внутреннего контроля является составной частью процесса управления рисками.

Принципы управления рисками Общества состоят из восьми взаимосвязанных компонента: открытости, целеполагания, вероятности оценки, митигации, адекватного реагирования на риск, рискориентрованности и цикличности, оперативности, мониторинга.

Принципы системы внутреннего контроля Общества состоят из восьми взаимосвязанных компонентов: непрерывности, интеграции, комплексности, функциональности, оптимальности, разумного подхода к регламентации, своевременности сообщения, профессионализма и компетентности.

Эмитентом не утверждался (не одобрялся) внутренний документ эмитента, устанавливающий правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации Дополнительная информация:

Решением совета директоров утверждено Положение "Об управлении рисками и внутреннем контроле". Советом директоров (Протокол № 5 от 02.04.04) утверждено заключение СВА по итогам 2023 года, рразмещенного на сайте информационного агентства ООО «Интерфакс-ЦРКИ» по адресу: https://www.e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=10632&type=16

## 2.4. Информация о лицах, ответственных в эмитенте за организацию и осуществление управления рисками, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью и внутреннего контроля, внутреннего аудита

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства РФ от 04.07.2023 N 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о лицах, входящих в состав органов финансовохозяйственной деятельности эмитента..

## 2.5. Сведения о любых обязательствах эмитента перед работниками эмитента и работниками подконтрольных эмитенту организаций, касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Эмитент в своей структуре имеет профсоюзный комитет.

В случае если имеют место любые соглашения или обязательства эмитента или подконтрольных эмитенту организаций, предусматривающие право участия работников эмитента и работников подконтрольных эмитенту организаций в его уставном капитале, указываются сведения о заключении таких соглашений или обязательств, их общий объем, а также совокупная доля участия в уставном капитале эмитента (совокупное количество обыкновенных акций эмитента - акционерного общества), которая может быть приобретена (которое может быть приобретено) по таким соглашениям или обязательствам работниками эмитента и работниками подконтрольных эмитенту организаций, или указывается на отсутствие таких соглашений или обязательств. Для эмитентов, являющихся акционерными обществами, дополнительно раскрываются сведения о предоставлении или возможности предоставления работникам эмитента и работникам подконтрольных эмитенту организаций ценных бумаг, конвертируемых в акции эмитента.

#### Раздел 3. Сведения об акционерах (участниках, членах)

## эмитента, а также о сделках эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность, и крупных сделках эмитента

### 3.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников, членов) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания последнего отчетного периода: 2 286

Общее количество номинальных держателей акций эмитента: 0

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента), или иной имеющийся у эмитента список, для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента: 2 286

Дата, на которую в данном списке указывались лица, имеющие право осуществлять права по акциям эмитента: 18.05.2023

Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 1 696

Владельцы привилегированных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 2 241

Информация о количестве акций, приобретенных и (или) выкупленных эмитентом, и (или) поступивших в его распоряжение, на дату окончания отчетного периода, отдельно по каждой категории (типу) акций

Информация о количестве акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям

## 3.2. Сведения об акционерах (участниках, членах) эмитента или лицах, имеющих право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента

**1.** Фамилия, Имя, Отчество (последнее при наличии): **Родионов Валентин Яковлевич** Лицо не имеет ОГРНИП: **Да** 

Размер доли голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которой имеет право распоряжаться лицо, %: 27.781

Вид права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которым обладает лицо: **прямое** распоряжение

Признак права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которым обладает лицо: *Самостоятельное распоряжение* 

Основание, в силу которого лицо имеет право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента: Участие (доля участия в уставном (складочном) капитале) в эмитенте

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

2. Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "ОлеронТек"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "ОлеронТек"* 

Место нахождения 249038 Россия, Калужская область, проезд Самсоновский 9

ИНН: **4025057253** ОГРН: **1024000953008**  Размер доли голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которой имеет право распоряжаться лицо, %: **20** 

Вид права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которым обладает лицо: **прямое** распоряжение

Признак права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которым обладает лицо: *Самостоятельное распоряжение* 

Основание, в силу которого лицо имеет право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента: Участие (доля участия в уставном (складочном) капитале) в эмитенте

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

3. Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "Стрим"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "Стрим"* 

Место нахождения 249038 Россия, Калужская область, г. Обнинск, Ленина 103

ИНН: **4025079257** ОГРН: **1044004210304** 

Размер доли голосов в процентах, приходящихся на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которой имеет право распоряжаться лицо, %: **30** 

Вид права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которым обладает лицо: **прямое распоряжение** 

Признак права распоряжения голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента, которым обладает лицо: *Самостоятельное распоряжение* 

Основание, в силу которого лицо имеет право распоряжаться голосами, приходящимися на голосующие акции (доли, паи), составляющие уставный (складочный) капитал (паевой фонд) эмитента: Участие (доля участия в уставном (складочном) капитале) в эмитенте

## 3.3. Сведения о доле участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права (золотой акции)

В уставном капитале эмитента нет долей, находящихся в государственной (федеральной) собственности

В уставном капитале эмитента нет долей, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации

В уставном капитале эмитента нет долей, находящихся в муниципальной собственности

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента *Указанных лиц нет* 

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ("золотой акции"), срок действия специального права ("золотой акции") **Указанное право не предусмотрено** 

#### 3.4. Сделки эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-Ф3 «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства  $P\Phi$  от 04.07.2023 N 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о сделках эмитента.

#### 3.5. Крупные сделки эмитента

На основании пункта 6 статьи 30.1 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» и Постановления Правительства РФ от 04.07.2023 N 1102 «Об особенностях раскрытия и (или) предоставления информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг» эмитент ограничивает информацию о сделках эмитента.

## Раздел 4. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им ценных бумагах

### 4.1. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение

Эмитент не имеет подконтрольных организаций, имеющих для него существенное значение

В период между отчетной датой и датой раскрытия консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности) в составе соответствующей информации изменения не происходили

## 4.2. Дополнительные сведения, раскрываемые эмитентами зеленых облигаций, социальных облигаций, облигаций устойчивого развития, адаптационных облигаций

Эмитент не идентифицирует какой-либо выпуск облигаций или облигации, размещаемые в рамках программы облигаций, с использованием слов "зеленые облигации" и (или) "социальные облигации", и (или) "инфраструктурные облигации"

## 4.2.1. Информация о реализации проекта (проектов), для финансирования и (или) рефинансирования которого (которых) используются денежные средства, полученные от размещения зеленых облигаций, социальных облигаций, облигаций устойчивого развития, адаптационных облигаций

Информация не приводится, т.к. эмитент не идентифицирует какой-либо выпуск облигаций или облигации, размещаемые в рамках программы облигаций, с использованием слов "зеленые облигации" и (или) "социальные облигации", и (или) "инфраструктурные облигации"

## 4.2.2. Описание политики эмитента по управлению денежными средствами, полученными от размещения зеленых облигаций, социальных облигаций, облигаций устойчивого развития, адаптационных облигаций

Информация не приводится, т.к. эмитент не идентифицирует какой-либо выпуск облигаций или облигации, размещаемые в рамках программы облигаций, с использованием слов "зеленые облигации" и (или) "социальные облигации", и (или) "инфраструктурные облигации"

## 4.2.3. Отчет об использовании денежных средств, полученных от размещения зеленых облигаций, социальных облигаций,

#### облигаций устойчивого развития, адаптационных облигаций

Информация не приводится, т.к. эмитент не идентифицирует какой-либо выпуск облигаций или облигации, размещаемые в рамках программы облигаций, с использованием слов "зеленые облигации" и (или) "социальные облигации", и (или) "инфраструктурные облигации"

### 4.2(1). Дополнительные сведения, раскрываемые эмитентами инфраструктурных облигаций

Информация не приводится, т.к. эмитент не идентифицирует какой-либо выпуск облигаций или облигации, размещаемые в рамках программы облигаций, с использованием слов "зеленые облигации" и (или) "социальные облигации", и (или) "инфраструктурные облигации"

### 4.2(2). Дополнительные сведения, раскрываемые эмитентами облигаций, связанных с целями устойчивого развития

Информация не приводится, т.к. эмитент не идентифицирует какой-либо выпуск облигаций или облигации, размещаемые в рамках программы облигаций, с использованием слов "зеленые облигации" и (или) "социальные облигации", и (или) "инфраструктурные облигации"

## 4.2(3). Дополнительные сведения, раскрываемые эмитентами облигаций климатического перехода

Информация не приводится, т.к. эмитент не идентифицирует какой-либо выпуск облигаций или облигации, размещаемые в рамках программы облигаций, с использованием слов "зеленые облигации" и (или) "социальные облигации", и (или) "инфраструктурные облигации"

В период между отчетной датой и датой раскрытия консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности) в составе соответствующей информации изменения не происходили

## 4.3. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением

В обращении нет облигаций эмитента, в отношении которых зарегистрирован проспект или размещенные путем открытой подписки, в отношении которых предоставлено обеспечение

## 4.3.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием

Информация в настоящем пункте не приводится в связи с тем, что эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием

## 4.3.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями

Информация в настоящем пункте не приводится в связи с тем, что эмитент не выпускал облигации с залоговым обеспечением денежными требованиями

В период между отчетной датой и датой раскрытия консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности) в составе соответствующей информации изменения не происходили

### 4.4. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента

Информация в настоящем пункте не приводится в связи с тем, что у эмитента отсутствуют ценные бумаги, допущенные к организованным торгам

### 4.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

### 4.5.1. Сведения о регистраторе, осуществляющем ведение реестра владельцев ценных бумаг эмитента

Полное фирменное наименование: Акционерное общество "Регистрационная Компания Центр-Инвест"

Сокращенное фирменное наименование: АО РК "Центр-Инвест"

Место нахождения: 107023, Россия, г. Москва, Мажоров пер., д. 14, стр. 7

ИНН: **7726050935** ОГРН: **1026901729205** 

Данные о лицензии на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг

Номер: *045-13955-000001* Дата выдачи: *02.03.2004* Срок действия: *Бессрочная* 

Наименование органа, выдавшего лицензию: ФСФР России

Дата, с которой регистратор осуществляет ведение реестра владельцев ценных бумаг эмитента: 14.04.2016

Иные сведения о ведении реестра владельцев ценных бумаг эмитента, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

### 4.5.2. Сведения о депозитарии, осуществляющем централизованный учет прав на ценные бумаги эмитента

В обращении нет ценных бумаг эмитента с централизованным учетом прав

В период между отчетной датой и датой раскрытия консолидированной финансовой отчетности (финансовой отчетности, бухгалтерской (финансовой) отчетности) в составе соответствующей информации изменения не происходили

#### 4.6. Информация об аудиторе эмитента

Указывается информация в отношении аудитора (аудиторской организации, индивидуального аудитора) эмитента, который проводил проверку промежуточной отчетности эмитента, раскрытой эмитентом в отчетном периоде, и (или) который проводил (будет проводить) проверку (обязательный аудит) годовой отчетности эмитента за текущий и последний завершенный отчетный год.

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Внешаудит консалтинг»

Сокращенное фирменное наименование: *000 «Внешаудит консалтинг»* 

Место нахождения: Россия, 119034, г. Москва, ул. Пречистенка, дом 10, офис 15

ИНН: **7729338464** ОГРН: **1037739256180** 

Отчетный год и (или) иной отчетный период из числа последних трех завершенных отчетных лет и текущего года, за который аудитором проводилась (будет проводиться) проверка отчетности эмитента

Отчетный год и (или) иной отчетный период из	Вид отчетности эмитента, в отношении которой
числа последних трех завершенных отчетных лет и	аудитором проводилась (будет проводиться)
текущего года, за который аудитором проводилась	проверка (бухгалтерская (финансовая) отчетность;
(будет проводиться) проверка отчетности эмитента	консолидированная финансовая отчетность или
	финансовая отчетность)
2021	Бухгалтерская (финансовая) отчетность
2022	Бухгалтерская (финансовая) отчетность
2023	Бухгалтерская (финансовая) отчетность

Описываются факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора, в том числе сведения

о наличии существенных интересов (взаимоотношений), связывающих с эмитентом (членами органов управления и органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента) аудитора эмитента, членов органов управления и органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудитора, а также участников аудиторской группы

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора, в том числе сведения о наличии существенных интересов (взаимоотношений), связывающих с эмитентом (членами органов управления и органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента) аудитора эмитента, членов органов управления и органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудитора, а также участников аудиторской группы, нет

Наличие долей участия аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) в уставном капитале эмитента:

Аудитор (лица, занимающие должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) долей в уставном капитале эмитента не

Предоставление эмитентом заемных средств аудитору (лицам, занимающим должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации):

Предоставление эмитентом заемных средств аудитору (лицам, занимающим должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) не осуществлялось

Наличие тесных деловых взаимоотношений (участие в продвижении продукции (услуг) эмитента, участие в совместной предпринимательской деятельности и т.д.), а также родственных связей:

Тесных деловых взаимоотношений (участие в продвижении продукции (услуг) эмитента, участие в совместной предпринимательской деятельности и т.д.), а также родственных связей нет

Сведения о лицах, занимающих должности в органах управления и (или) органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, которые одновременно занимают должности в органах управления и (или) органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации:

Лиц, занимающих должности в органах управления и (или) органах контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента, которые одновременно занимают должности в органах управления и (или) органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации, нет

Иные факторы, которые могут повлиять на независимость аудитора от эмитента:

#### Иных факторов, которые могут повлиять на независимость аудитора от эмитента, нет

Фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору за последний завершенный отчетный год, с отдельным указанием размера вознаграждения, выплаченного за аудит (проверку), в том числе обязательный, отчетности эмитента и за оказание сопутствующих аудиту и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг:

400000 руб.

#### Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет

Порядок выбора аудитора эмитента

#### Наличие процедуры конкурса, связанного с выбором аудитора, не предусмотрено

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения общим собранием акционеров (участников) эмитента, в том числе орган управления эмитента, принимающий решение о выдвижении кандидатуры аудитора эмитента:

Для осуществления обязательного ежегодного аудита Общества акционер Родионов Валентин Яковлевич, владелец более 2-х процентов голосующих акций ПАО ПЗ "Сигнал", предложил общему собранию акционеров утвердить в качестве аудитора ООО "Внешаудит консалтинг". Общее годовое собрание акционеров утверждает аудитора Общества.

## Раздел 5. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность), бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

## 5.1. Консолидированная финансовая отчетность (финансовая отчетность) эмитента

Эмитент не составляет консолидированную финансовую отчетность

Основание, в силу которого эмитент не обязан составлять консолидированную финансовую отчетность:

Компания не входит в круг субъектов, на которых, в соответствии с п.1 ст.2 Федерального закона №208-ФЗ от 27.07.2010, распространяется обязанность составления консолидированной финансовой (финансовой) отчетности.

Компания не регистрировала проспекты ценных бумаг, и не имеет акций, допущенных к организованным торгам, в связи с чем у нее отсутствует обязанность по раскрытию и составлению консолидированной финансовой (финансовой) отчетности, предусмотренная п.4 ст.30 Федерального закона "О рынке ценных бумаг" №39-ФЗ от 22.04.1996.

#### 5.2. Бухгалтерская (финансовая) отчетность

Ссылка на страницу в сети Интернет, на которой опубликована указанная отчетность: https://www.e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=10632&type=3